



Φαγούρα

Αν δείτε στ' όνειρο σας ανθρώπους που είχαν φαγούρα και εσείς προσπαθούσατε ν' αποφύγετε την επαφή μαζί τους, σημαίνει πως άδικα θ' ανησυχήσετε για μερικά αποτελέσματα.

Αν ονειρευτείτε πως εσείς είχατε φαγούρα, σημαίνει πως κάποιος θα σας εκμεταλλευτεί και εσείς θα υπερασπίσετε τον εαυτό σας ενοχοποιώντας άλλους.

Για μια νέα γυναίκα, αυτό το όνειρο σημαίνει πως θα δημιουργήσει ακόλαστες φιλίες.

Φάκελλος

Φάκελος, στ' όνειρο, σημαίνει θλιβερά νέα.

Όνειρο στο οποίο θα δείτε κατά οποιονδήποτε τρόπο φάκελο, είναι προμήνυμα αποτυχίας στις επιχειρήσεις. Ακόμα, σημαίνει ανεκπλήρωτα σχέδια.

Για μια γυναίκα που θα ονειρευτεί ότι άνοιξε φάκελο που προοριζόταν γι' αυτήν, σημαίνει ότι σύντομα θ' ακούσει κάποια ευχάριστη είδηση για την ίδια ή για δικά της πρόσωπα. Αν ο φάκελος δεν περιείχε τίποτα, σημαίνει απογοήτευση από κάποια προσδοκία. Αν ο φάκελος ήταν πένθιμος, προμηνύεται κακή εξέλιξη αρρώστιας αγαπημένου προσώπου. Αν πέταξε το φάκελο χωρίς να τον ανοίξει, σημαίνει ότι θα απορρίψει πρόταση, για την οποία πιθανόν να μετανοιώσει. Αν έκαψε το φάκελο στη φωτιά, σημαίνει απαλλαγή από ένα άγχος που τη βασάνιζε καιρό. Ο χρωματιστός φάκελος προμηνά συναισθηματικές δοκιμασίες χωρίς αίσια κατάληξη.

Φακές

Αν δείτε φακές στον ύπνο σας, σημαίνει καβγάδες και ανθυγιεινό περιβάλλον.

Για μια νέα κοπέλα, το να ονειρευτεί φακές είναι προμήνυμα απογοήτευσης από τον εραστή της, αλλά η πατρική συμβουλή θα την βοηθήσει να δεχτεί το αναπόφευκτο.

Φακίδες

Για μια γυναίκα που ονειρεύτηκε ότι έχει φακίδες στο πρόσωπο της, το όνειρο αυτό προμηνά δυσάρεστα γεγονότα που θα της δημιουργήσουν προβλήματα στην εκπλήρωση των σχεδίων της και θα θέσουν σε κίνδυνο την ευτυχία της.

Αν ονειρευτεί ότι είδε τις φακίδες της στον καθρέφτη, σημαίνει ότι υπάρχει κίνδυνος να χάσει τον αγαπημένο της εξαιτίας κάποιου άλλης.

Αν ένας άντρας ονειρευτεί πως είχε στο πρόσωπο του φακίδες, σημαίνει ότι δίνει υπερβολική προσοχή στην εμφάνισή του, παραμελώντας ουσιαστικότερα προσόντα.

Φακίρης

Αν ονειρευτείτε έναν Ινδό φακίρη, προμηνύονται ασυνήθιστη ζωτικότητα και πρωτοφανείς αλλαγές στη ζωή σας. Τέτοιου είδους όνειρα μπορεί μερικές φορές να έχουν μεγάλη σημασία.

Φάλαινα

Αν ονειρευτείτε φάλαινα να πλησιάζει πλοίο, σημαίνει ότι θα χρειαστεί να μοχθήσετε για την εκτέλεση των καθηκόντων σας και ότι υπάρχει φόβος απώλειας περιουσιακών στοιχείων.

Αν είδατε τη φάλαινα να σκοτώνεται, θα σας είναι εύκολο να αποφασίσετε μεταξύ του τι συμφέρει και τι είναι επιζήμιο, με αποτέλεσμα την επιτυχία.

Αν δείτε πως η φάλαινα ανέτρεψε πλεύσιμο, σημαίνει δυσάρεστες προοπτικές και δυσκολία για την αποκατάσταση της γαλήνης.

Φαλάκρα

Αν δείτε στον ύπνο σας φαλακρό άντρα, σημαίνει ότι τα συμφέροντά σας υπονομεύονται από αγύρτες, αλλά θα τους εξουδετερώσετε κρατώντας τα μάτια σας ορθάνοιχτα.

Αν ένας άντρας δει στον ύπνο του φαλακρή γυναίκα, αποτελεί σίγουρη ένδειξη πως θα έχει μια σύζυγο μια στρίγγλα.

Ένας φαλακρός λόφος ή βουνό, προμηνά πείνα και βάσανα με διάφορες μορφές.

Για μια νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί φαλακρό άντρα, είναι προειδοποίηση ότι πρέπει να χρησιμοποιήσει την ευφυΐα της ενάντια στην προσεχή προσφορά γάμου.

Φαλακρά μωρά σημαίνουν ευτυχισμένο σπιτικό, αγαπημένο ζευγάρι και υπάκουα παιδιά.

Φανάρι

Το να δείτε στον ύπνο σας ένα φανάρι να πηγαίνει μπροστά σας μέσα στο σκοτάδι, προμηνύει αναπάντεχη ευημερία. Αν ξαφνικά χα-

σατε το φανάρι από τον ορίζοντά σας, τότε η επιτυχία θα πάρει δυσμενή τροπή.

Αν βαστούσατε εσείς φανάρι στ' όνειρο σας, σημαίνει ότι η καλοσύνη σας θα σας εξασφαλίσει πολλούς φίλους. Αν σας έσβησε ξαφνικά, σημαίνει αποτυχία. Το να σκοντάψετε και να σπάσετε το φανάρι, είναι σημάδι ότι, στην προσπάθειά σας να βοηθήσετε άλλους, θα ζημιώσετε εσείς.

Αν δείτε πως καθαρίζατε το φανάρι σας, σημαίνει ότι θα σας παρουσιαστούν μεγάλες ευκαιρίες.

Το να δείτε πως αγοράσατε φανάρι, σημαίνει εμπορικές επιτυχίες.

Για μια νέα κοπέλα που θα ονειρευτεί ότι ανάβει το φανάρι του αγαπημένου της, είναι προμήνυμα καλού συζύγου και ευχάριστου σπιτικού.

Φάντασμα

Πάρτε ξεχωριστές προφυλάξεις όσο εξαρτάται από σας, αν ονειρευτείτε φάντασμα. Συμφορά περιμένει εσάς και τους δικούς σας. Τόσο η περιουσία σας όσο και η ζωή σας βρίσκονται σε κίνδυνο. Οι νέοι θα πρέπει να είναι απόλυτα εντάξει στις σχέσεις τους με το άλλο φύλο. Είναι πιθανό να χάσουν την υπόληψη τους.

Γενικά, το να δείτε φάντασμα στον ύπνο σας προλέγει απροσδόκητες φασαρίες.

Αν το φάντασμα φορούσε λευκά, σημαίνει πως η υγεία κάποιου φίλου σας κινδυνεύει, ή κάποια επιχείρηση σας δεν θα είναι αποδοτική.

Αν το φάντασμα ήταν ντυμένο στα μαύρα, είναι σημάδι πως κάποιος από το περιβάλλον σας θα σας προδώσει.

Το να δείτε πως το φάντασμα μιλούσε, σημαίνει ότι κάτι πονηρό σας πλησιάζει, το οποίο θα μπορούσε να αποφευχθεί μόνο αν προσέχατε τις συμβουλές και τις οδηγίες προσώπου που σας αγαπά.

Αν το φάντασμα χτυπούσε την πόρτα σας ή τον τοίχο, προλέγεται αναπάντεχη αναταραχή. Το να είναι πίσω από κουρτίνες, είναι σημάδι πως πρέπει να προσέξετε και να χαλιναγωγήσετε τα συναισθήματα σας, γιατί υπάρχει πιθανότητα να φανείτε αδιάκριτοι. Επίσης, θα δημιουργηθούν διαφωνίες και φιλονεικίες.

Αν ακούσατε μουσική να έρχεται από κάποιο πνεύμα, είναι σημάδι δυσάρεστης αλλαγής και θλίψης μέσα στην οικογένεια.

Αν παρουσιαστεί στ' όνειρο σας ένας από τους γονείς, σαν φάντασμα, είναι προμήνυμα ότι είστε εκτεθειμένος σε κινδύνους και θα πρέπει να προσέχετε τις συνεργασίες με ξένους.

Αν δείτε το φάντασμα κάποιου πεθαμένου φίλου, είναι προμήνυμα ότι θα κάνετε ένα μακρινό ταξίδι με δυσάρεστη συντροφιά και θ' απογοητευτείτε.

Αν σας παρουσιαστεί, στον ύπνο σας, ένα φάντασμα αιωρούμενο στον ουρανό, προμηνύεται ατυχία και απώλεια.

Ένα θηλυκό φάντασμα στα δεξιά σας και ένα αρσενικό στ' αριστερά, και που φαίνονται ευχάριστα και τα δυο, σημαίνουν πως γρήγορα θα βγείτε από την αφάνεια και θα αποκτήσετε δόξα, που όμως δεν θα διαρκέσει πολύ, γιατί πλησιάζει η ώρα της αναχώρησης από τα επίγεια.

Αν δείτε θηλυκό φάντασμα με μακριά τουαλέττα που κυματίζει στον αέρα, σημαίνει πρόοδο στις επιστημονικές μελέτες και απόκτηση πλούτου, σχεδόν ως εκ θαύματος, αλλά πάντα θα υπάρχει στη ζωή σας μια νότα μελαγχολίας.

Το φάντασμα ενός ζωντανού συγγενή ή φίλου, στο όνειρο, προμηνά ότι διατρέχετε κίνδυνο από κακία φιλικού προσώπου και προειδοποιείστε να κρατήσετε αυτό το πρόσωπο σε απόσταση.

Φαντομάς

Αν ονειρευτείτε φαντομά να σας καταδιώκει, σημαίνει περίεργες και ανησυχητικές εμπειρίες.

Το να δείτε στον ύπνο σας ότι ο φαντομάς απομακρύνεται από κοντά σας, είναι σημάδι ότι τα προβλήματα σας θα πάρουν μικρότερες διαστάσεις απ' αυτές που περιμένατε.

Φάρμακο

Αν ονειρευτείτε πως παίρνατε ένα εύγευστο φάρμακο, σημαίνει πως θα έχετε κάποια προβλήματα που σε σύντομο χρονικό διάστημα θα εξελιχθούν ευνοϊκά για σας. Αν όμως το φάρμακο είχε άσχημη γεύση, είναι προμήνυμα πως θα υποφέρετε από κολλητική αρρώστια ή από μεγάλη λύπη ή από κάποια απώλεια.

Αν δείτε πως δίνετε φάρμακο σε άλλους, σημαίνει πως θα πληγώσετε κάποιον που σας εμπιστεύθηκε.

Φάρος

Το να δείτε στ' όνειρο σας ότι βρεθήκατε σε καταιγίδα και αντικρύσατε φάρο, σημαίνει ότι παρ' όλες τις τωρινές δυσκολίες, η ευημερία και η ευτυχία σας περιμένουν.

Για ένα ναυτικό που θα δει στον ύπνο του φάρο, είναι προμήνυμα ωραίων θαλασσών και κερδοφόρου ταξιδιού.

Για άτομα στενοχωρημένα, θερμοί και άρρηκτοι δεσμοί θα δημιουργηθούν.

Για τον άρρωστο είναι προάγγελμα ταχείας ανάρρωσης και αδιάκοπης υγείας. Οι επιχειρήσεις θα γνωρίσουν καινούργια ορμή. Αν δείτε φάρο να σβήνει σε ώρα θύελλας ή στενοχώριας, είναι σημάδι αναποδιάς, τη στιγμή που εσείς πιστεύατε ότι η τύχη σας τα έφερνε ευνοϊκά.

Φασκόμηλο

Αν ονειρευτείτε φασκόμηλο, είναι σημάδι ότι η οικογένεια σας δεν θα είναι καθόλου σπάταλη.

Για μια γυναίκα, το να ονειρευτεί ότι έχει πάρα πολύ φασκόμηλο, σημαίνει ότι θα μετανοιώσει για τη σπατάλη της στο χρήμα και στον έρωτα.

Φασόλια

Αυτό είναι άσχημο όνειρο. Αν δείτε φασόλια στον κήπο, προμηνύονται στενοχώριες και αρρώστιες στα παιδιά.

Τα ξερά φασόλια σημαίνουν μεγάλη απογοήτευση στις κοινωνικές υποθέσεις. Πρέπει να φυλαχτείτε από τις μεταδοτικές αρρώστιες.

Αν ονειρευτείτε πως τρώγατε φασόλια, μπορείτε να περιμένετε κάποια κακοτυχία ή αρρώστια αγαπημένου φίλου.

Φάτνη

Για κείνον που θα ονειρευτεί φάτνη, είναι προμήνυμα μεγάλης ευημερίας. Αν είδε το Άγιο Πνεύμα να φωτίζει τη φάτνη, είναι σημάδι πως θα δείξει αφοσίωση στο καθήκον και αυταπάρνηση. Ακόμα, ένα τέτοιο όνειρο προοιωνίζεται αυξανόμενη ευημερία .και πιστούς φίλους.

Φαυλότητα

Αν δείτε στον ύπνο σας ότι ενθαρρύνετε οποιαδήποτε φαυλότητα, είναι σημάδι ότι με τις ενέργειες σας κινδυνεύετε να βλάψετε την υπόληψη σας.

Το να ονειρευτείτε ότι άλλοι διέπρατταν φαυλότητες, σημαίνει ότι κάποια κακοτυχία περιμένει συγγενή ή συνάδελφο σας.

Φεβρουάριος

Ο μήνας Φεβρουάριος, στ' όνειρο, προμηνά συνεχή κακοδιαθεσία και, γενικά, μελαγχολία.

Αν τύχει και ονειρευτείτε μια φωτεινή και ηλιόλουστη μέρα αυτού του μήνα, είναι σημάδι αναπάντεχης, αλλά ευχάριστης έκπληξης που θα φέρει καλή τύχη.

Φεγγάρι

Αν ονειρευτείτε πως κοιτάζατε το φεγγάρι μέσα σε ήρεμο ουρανό, σημαίνει επιτυχία στην αγάπη και τη δουλειά σας.

Ένα μαγευτικό φεγγάρι, στ' όνειρο, σημαίνει άτυχες ερωτικές ιστορίες, οικογενειακές απιστίες και απογοητεύσεις στη δουλειά.

Φεγγάρι σε έκλειψη, σημαίνει πως κάποια επιδημία θα βασανίσει την κοινότητα σας.

Αν δείτε στον ύπνο σας καινούργιο φεγγάρι, σημαίνει πλούτο και καλό σύντροφο στο γάμο.

Για τη νέα γυναίκα που θα δει πως μιλούσε με το φεγγάρι, σημαίνει ότι σύντομα θα παντρευτεί. Αν δει δύο φεγγάρια, σημαίνει πως θα χάσει τον αγαπημένο της λόγω της φιλοχρηματίας της. Αν δει πως το φεγγάρι ήταν θαμπό, σημαίνει πως θα χάσει την ευκαιρία της ζωής της από έλλειψη γυναικείας λεπτότητας.

Αν δει ένα κόκκινο φεγγάρι, σημαίνει πως θα ξεσπάσει πόλεμος και πως ο αγαπημένος της θα πάει στρατιώτης.

Φελλός

Αν ονειρευτείτε ότι βγάzaτε φελλούς από μπουκάλια σε κάποιο γεύμα, σημαίνει πως γρήγορα θα βρεθείτε σε κατάσταση ευημερίας, στην οποία θα περνάτε τον καιρό σας πολύ ευτυχισμένος.

Αν δείτε στ' όνειρο σας φαρμακευτικούς φελλούς, σημαίνει αρρώστια και σπαταλημένες δραστηριότητες.

Αν ονειρευτείτε πως είδατε αλιευτικούς φελλούς να επιπλέουν σε καθαρό νερό, σημαίνει επιτυχία. Αν το νερό ήταν ταραγμένο, θα ενοχληθείτε από άτομα χωρίς αρχές.

Αν ονειρευτείτε πως βουλώνατε μπουκάλια με φελλούς, σημαίνει μια καλά οργανωμένη δουλειά και σύστημα στη ζωή σας.

Για μια νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί ότι ξεβουλώνει σαμπάνιες, είναι ένδειξη ότι θα έχει έναν εύθυμο και ωραίο εραστή, που θα σπαταλήσει πολύ ενδιαφέρον και χρήμα γι' αυτήν, θα πρέπει να προσέξει πολύ τη φήμη της και να ακούσει την προειδοποίηση των γονιών της ύστερα απ' αυτό το όνειρο..161

Φέρετρο

Το όνειρο αυτό φέρνει ατυχία. Αν είστε αγρότης, θα ιδείτε τις σοδειές σας να καταστρέφονται και τα ζώα σας ν' αδυνατίζουν και ν' αρρωσταίνουν. Για τους επιχειρηματίες, σημαίνει χρέη, που θα είναι αδύνατο ν' αποφύγουν τη συσσώρευση τους. Για τους νέους, σημαίνει άτυχους δεσμούς και θάνατο αγαπημένων προσώπων.

Αν ονειρευτείτε το ίδιο σας το φέρετρο, μπορείτε να περιμένετε κάποια οικογενειακή λύπη.

Αν ονειρευτείτε φέρετρο να κινείται από μόνο του, σημαίνει αρρώστια και γάμο κοντά-κοντά. Λύπη και χαρά ανακατεμένες, θάνατος μπορεί να ακολουθήσει αυτό το όνειρο, αλλά θα υπάρξει επίσης και καλό.

Αν δείτε το πτώμα σας σε φέρετρο, σημαίνει ότι θα συντριβείτε σε ήττα και ατίμωση.

Αν ονειρευτείτε πως καθόσασταν πάνω σ' ένα φέρετρο μεταφερόμενο με νεκροφόρα, σημαίνει απελπισία, αν όχι μοιραία αρρώστια για σας ή για κάποιο πρόσωπο που συνδέεται στενά μαζί σας. Υπάρχει ακόμη το ενδεχόμενο να έχετε διενέξεις με πρόσωπα του άλλου φύλου, θα νιώσετε βαριές τύψεις για το φέρσιμο σας απέναντι σε φίλο.

Αν δείτε ένα φέρετρο που ήταν σκεπασμένο με λουλούδια και βρισκόταν μέσα σε εκκλησία, προβλέπεται άτυχος γάμος.

Φήμη

Αν ονειρευτείτε πως έχετε φήμη, σημαίνει ότι οι επιδιώξεις σας θα καταλήξουν σε απογοήτευση.

Αν δείτε στον ύπνο σας φημισμένους ανθρώπους, σημαίνει πως θα βγείτε από την αφάνεια.

Φθινόπωρο

Για μια γυναίκα που θα δει πως ο καιρός είναι φθινοπωρινός, προβλέπεται πως θα δημιουργήσει περιουσία, στηριζόμενη στους αγώνες και τις αγωνίες άλλων.

Αν δει πως σκέφτηκε να παντρευτεί το φθινόπωρο, θα κάνει έναν ευνοϊκό γάμο και θα αποκτήσει ένα χαρούμενο σπιτικό.

Φίδια

Αν δείτε στ' όνειρο σας φίδια, είναι σημάδι νοσηρής κατάστασης και καταθλιπτικού περιβάλλοντος.

Ύστερα απ' αυτό το όνειρο, υπάρχει συνήθως κάποια απογοήτευση.

Αν δείτε στον ύπνο σας το φίδι ασπίδα ή νάγια, είναι κακό προμήνυμα. Οι γυναίκες μπορεί να χάσουν το σεβασμό τίμιων και ενάρετων ανθρώπων, θανάσιμοι εχθροί απεργάζονται τη δυσφήμιση σας.

Αγάπημένα πρόσωπα θα αδικήσουν το ένα το άλλο.

Για μια γυναίκα που θα ιδεί ότι τη δάγκωσε ένα φίδι που το νόμιζε για ψόφιο, είναι προμήνυμα ότι θα υποφέρει από την πανουργία προσώπου που της παρίστανε τον φίλο.

Αν ονειρευτείτε πολλά φίδια μαζί να τρέχουν προς διάφορες κατευθύνσεις, θα πρέπει να περιμένετε ένα σοβαρό κακό που θα σας παρουσιαστεί με ποικίλες μορφές και σταδιακά.

Αν δείτε φίδια να κουλουριάζονται και να πέφτουν επάνω σε άλλα, προμηνύονται αγώνες με επιτυχίες,

αλλά και τύψεις για τον τρόπο που φτάσατε στην επιτυχία.

Αν δείτε πως σκοτώνετε φίδια, σημαίνει πως θα χρησιμοποιήσετε κάθε ευκαιρία για την προώθηση των συμφερόντων σας και πως θα επιβάλετε τελικά το σεβασμό της προσωπικότητας σας σε όλο τον κόσμο.

Αν δείτε ότι δρασκελλήσατε φίδι και περάσατε, σημαίνει ότι θα ζήσετε μέσα σε μόνιμο φόβο αρρώστιας, και ότι ιδιοτελή και ανέντιμα πρόσωπα θα προσπαθήσουν να σφετεριστούν τη θέση σας πλάι στο σύντροφο σας.

Αν ονειρευτείτε πως σας δάγκωσε φίδι, θα υποκύψετε σε κακές επιρροές, και εχθροί θα βλάψουν τις επιχειρήσεις σας.

Αν δείτε πως ένα κοινό πιτσιλιωτό φίδι σας πλησίασε βγαίνοντας μέσα από τη χλόη, και παραμερίσατε γρήγορα, ενώ εκείνο σας προσπερνούσε, έπειτα δε, αφού ξεχάσατε το περιστατικό, ξαναείδατε το ερπετό να επιστρέφει κατά πάνω σας και να γίνεται ολοένα και πιο μεγάλο, με τερατώδεις διαστάσεις, καθώς πλησίαζε, τότε: αν, ύστερα από απεγνωσμένες προσπάθειες, καταφέρατε ν' αποφύγετε την επίθεση του, και το χάσατε εντελώς από τα μάτια σας, σύντομα τα πράγματα θα πάνε για σας από το κακό στο χειρότερο, εξαιτίας κυρίως του γεγονότος ότι θα σας δημιουργηθεί η εσφαλμένη εντύπωση ότι σας δολιεύονται και δεν εκτελούν τις εντολές σας. Ακόμη: στο μυαλό σας θα πάρουν τρομαχτικές διαστάσεις υποψίες ότι πάσχετε από σοβαρές αρρώστιες και την παραμικρή αδιαθεσία θα την ερμηνεύετε σαν ένδειξη ότι σας παραμονεύει ο θάνατος. Τελικά, όμως, θα καταφέρετε να προσαρμοστείτε σε μια φυσιολογική κατάσταση, παραμερίζοντας τις φαντασιώσεις, και θα ζήσετε ικανοποιημένος.

Αν ονειρευτείτε ότι ένα φίδι κουλουριάστηκε γύρω από το σώμα ή από κάποιο μέλος σας, και τινάζει τη γλώσσα του εναντίον σας, είναι σημάδι ότι θα βρεθείτε σε θέση αδυναμίας στα χέρια εχθρών, ή ότι θα προσβληθείτε από κάποια ασθένεια.

Αν καταφέρατε να το βγάλετε από πάνω σας, σημαίνει ότι θα χρησιμοποιήσετε έξυπνη στρατηγική για να υπερνικήσετε σοβαρές αντιδράσεις στα σχέδια σας.

Αν δείτε πλοκάμους μαλλιών να μεταμορφώνονται σε φίδια, σαν της Μέδουσας, είναι προμήνυμα ότι φαινομενικά ασήμαντα περιστατικά θα σας βάλουν σε μεγάλους μπελάδες, δημιουργώντας σας ποικίλα προβλήματα και στενοχώριες.

Αν δείτε στον ύπνο σας φίδια να μεταμορφώνονται σε αφύσικα σχέδια, θα έχετε φασαρίες που θα εκλείψουν αν δείξετε ψυχραιμία, αδιαφορία και ισχυρή θέληση.

Αν ονειρευτείτε ότι πατήσατε φίδι την ώρα που βαδίζατε ή κάνατε μπάνιο, είναι προμήνυμα ότι θα δοκιμάσετε στενοχώριες ύστερα από άνομες τέρψεις που απολαύσατε.

Αν δείτε φίδια να δαγκώνουν άλλους, είναι σημάδι πως κάποιος φίλος θα δεχθεί προσβλητικά λόγια και επικρίσεις εκ μέρους σας.

Τα μικρά φίδια στο όνειρο σημαίνουν ότι θα περιποιηθείτε με εξαιρετική φιλικότητα πρόσωπα που κρυφά θα σας δυσφημήσουν και θα προσπαθήσουν να ανατρέψουν τις αισιόδοξες προοπτικές σας.

Αν δείτε παιδιά να παίζουν με φίδια, είναι σημάδι ότι δεν θα είστε ικανός να ξεχωρίσετε τους φίλους από τους εχθρούς σας και, φυσικά, θα υποστείτε κάποιες ζημιές και απογοητεύσεις.

Για μια γυναίκα που θα νομίσει, στον ύπνο της, ότι ένα παιδί έβαλε πίσω από το κεφάλι της ένα φίδι

και εκείνο σφύριξε, είναι προμήνυμα ότι θα πεισθεί να παραιτηθεί από κάποιο απόκτημα της φαινομενικά για το καλό της, αλλά θα ανακαλύψει αργότερα ότι έχει μπλεχτεί σε μια δολοπλοκία στην οποία οι εχθροί της θα την ταλαιπωρήσουν άσχημα.

Αν δείτε φίδια να υψώνουν το κεφάλι τους σ' ένα μονοπάτι ακριβώς πίσω από ένα φίλο σας, σημαίνει ότι θ' ανακαλύψετε μια συνωμοσία που σκαρώθηκε για να βλάψει το φίλο σας, αλλά κι εσάς τον ίδιο.

Αν δείτε το φίλο σας να τα κατατροπώνει, σημαίνει ότι θα χρησιμοποιήσει κάποιο ισχυρό πρόσωπο για να ανατρέψει τις σκευωρίες που έχουν εξυφανθεί σε βάρος του και οι οποίες θα είχαν αντίχτυπο και σε σας.

Για μια γυναίκα που θα ιδεί ότι υπνώτισε ένα φίδι, σημαίνει ότι τα δικαιώματά της θα καταπατηθούν, αλλά θα βρει τελικά προστασία από το νόμο και θα της συμπαρασταθούν ισχυροί φίλοι.

Φιλάργυρος

Αν δείτε στ' όνειρο σας έναν φιλάργυρο, σημαίνει πως δεν θα βρείτε την πραγματική ευτυχία, εξαιτίας του εγωισμού σας και θα απογοητευτείτε στον έρωτα.

Για τη γυναίκα που θα ονειρευτεί πως είχε φίλιες με κάποιον φιλάργυρο, σημαίνει πως θα κερδίσει αγάπη και περιουσία χάρη στην εξυπνάδα και τη διακριτική της συμπεριφορά.

Αν ονειρευτείτε πως είστε φιλάργυρος, σημαίνει πως θα γίνεται αποκρουστικός στους άλλους λόγω της αλαζονείας σας.

Αν ονειρευτείτε πως οι φίλοι σας είναι φιλάργυροι, σημαίνει πως θα στενοχωρηθείτε από τις ατυχίες άλλων.

Φιλί

Αν δείτε στ' όνειρο σας να φιλιούνται, σημαίνει επανασύνδεση της οικογένειας και ικανοποιητική εργασία

Αν δείτε πως φιλούσατε τη μητέρα σας, θα επιτύχετε στις διαπραγματεύσεις σας και θα εκτιμηθείτε από τους φίλους σας. Το να δείτε πως φιλούσατε τον αδελφό σας ή την αδελφή σας, προμηνά πως θα δοκιμάσετε μεγάλη ευχαρίστηση.

Αν φιλούσατε τον αγαπημένο (ή την αγαπημένη) σας, σημαίνει κίνδυνο που προέρχεται από ανήθικες συναναστροφές. Αν φιλούσατε αγνώστους, χρειάζεται προσοχή στις πεποιθήσεις σας.

Για τους παντρεμένους, το να ονειρευτούν ότι φιλιούνται σημαίνει αρμονία και ήρεμη οικογενειακή ζωή.

Αν δείτε ότι φιλήσατε τον εχθρό σας, σημαίνει ότι θα συμφιλιωθείτε με θυμωμένο φίλο σας.

Για μια νέα κοπέλα, το να ονειρευτεί ότι ο αγαπημένος της φιλάει κάποιον άλλη, σημαίνει ότι οι ελπίδες της για γάμο θα διαψευσθούν.

Φίλντισι

Το φίλντισι σημαίνει εύνοια για κείνον που θα το ονειρευτεί. Μεγάλα κομμάτια φίλντισι σημαίνουν οικονομική επιτυχία και ευημερία.

Φίλος

Αν ονειρευτείτε φίλους σας γερούς και ευτυχισμένους, σημαίνει πως θ' ακούσετε ευχάριστα νέα γι' αυτούς ή πως σύντομα θα δείτε τους ίδιους ή κάποιους συγγενείς σας.

Αν δείτε στον ύπνο σας στενοχωρημένους και συλλογισμένους φίλους, σημαίνει πως απειλούνται από αρρώστια και προβλήματα.

Αν δείτε τους φίλους σας αλειμμένους με μαύρο χρώμα, σημαίνει ασυνήθιστη αρρώστια ή προβλήματα για σας ή για κείνους.

Αν τους δείτε να παίρνουν το σχήμα ζώων, σημαίνει πως εχθροί θα σας χαλάσουν τις στενότερες φιλίες σας.

Αν δείτε ότι κάποιος φίλος σας, που συνήθως ντύνεται με σκούρα χρώματα, φοράει κάτι χρωματιστό στο κόκκινο της φωτιάς, σημαίνει πως δυσάρεστες καταστάσεις θα σας ανησυχήσουν.

Αν ονειρευτείτε ένα φίλο σας να στέκεται σαν άγαλμα πάνω σ' ένα λόφο, σημαίνει πως θα προχωρήσετε περισσότερο απ' ό,τι πιστεύατε, αλλά θα αποκτήσετε νέες αντιλήψεις για τη δικαιοσύνη και τη μάθηση. Αν η σιλουέτα που είδατε βρισκόταν σε χαμηλότερο επίπεδο από εσάς, σημαίνει πως θα αγνοήσετε τους παλιούς σας φίλους όταν θα προοδεύσετε.

Αν βρισκόταν σε λιβάδι ή στο ίδιο επίπεδο μ' εσάς, θα αποτύχετε στις φιλοδοξίες σας για να φτάσετε σε καινούργιους στόχους.

Αν φεύγατε μακριά από αυτή την ονειρική σιλουέτα, σημαίνει πως θα επιβάλετε στον εαυτό σας μια αλλαγή που θα σας φέρει σε αντίθεση με τους φίλους σας. Αν ονειρευτείτε το φίλο σας με τ&, πρόσωπο δεμένο μ' ένα άσπρο πανί, σημαίνει πως θα πληγωθείτε από κάποιο πρόσωπο που προσπαθεί να γίνει φίλος σας.

Αν ονειρευτείτε πως κάνατε χειραψία με ένα πρόσωπο που σας έκανε κακό και που φεύγει δείχνοντας λυπημένο, σημαίνει πως θα έχετε διαφορές με κάποιο φίλο και ίσως επακολουθήσει διακοπή σχέσεων μαζί του.

Φιλονικία

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι φιλονεικούσατε για μικροπράγματα, είναι προμήνυμα κακής υγείας και άδικης κριτικής για ανθρώπους του κύκλου σας.

Το να ονειρευτείτε ότι φιλονεικούσατε με μορφωμένους ανθρώπους είναι ένδειξη ότι κατέχετε κάποιο κρυφό ταλέντο, που όμως θα χρειαστεί μερικό χρόνο μέχρι να εκδηλωθεί και να τελειοποιηθεί.

Φιλονεικίες γενικά, στο όνειρο, είναι σημάδι κακοτυχίας. Για μια νέα γυναίκα είναι αναπόφευκτη συμφορά και για τις παντρεμένες προμηνά διαφωνίες και χωρισμό.

Αν δείτε ότι ακούσατε φιλονεικίες, είναι σημάδι αποτυχίας στο εμπόριο και γενικά στις επιχειρήσεις.

Φλάουτο

Αν ονειρευτείτε πως ακούγατε ήχους από φλάουτο, προβλέπεται μια ευχάριστη συνάντηση με φίλους που θα έρθουν και θα κάνετε επικερδείς συμφωνίες.

Για τη νέα γυναίκα που θα δει πως παίζει φλάουτο, προβλέπεται πως σύντομα θα ερωτευτεί τον μελλοντικό της σύντροφο χάρη στους καλούς του τρόπους.

Φλέβα

Αν δείτε στον ύπνο σας ότι κοιτάζατε τις φλέβες σας και ήταν φυσιολογικές, είναι σημάδι ότι είστε άτρωτος στις συκοφαντίες.

Αν ονειρευτείτε ότι οι φλέβες σας αιμορραγούσαν, είναι προμήνυμα θλίψης, που δυστυχώς δεν μπορεί ν' αποφευχθεί.

Αν δείτε ότι οι φλέβες σας ήταν πρησμένες, είναι σημάδι πως θ' ανεβείτε ψηλά και θα διακριθείτε στο περιβάλλον σας.

Φλερτ

Κακή, πολύ κακή θα είναι η μοίρα της γυναίκας που θα ονειρευτεί πως τη φλερτάρουν. Συχνά θα νομίσει πως θα της κάνει πρόταση ο φίλος της, αλλά συχνά θ' απογοητευθεί. Οι απογοητεύσεις θ' ακολουθούν τις απατηλές ελπίδες και τις φευγαλέες απολαύσεις.

Για έναν άντρα που θα ονειρευτεί ότι φλερτάρει, σημαίνει ότι δεν είναι άξιος μιας συντρόφου.

Φλόγες

Αν ονειρευτείτε ότι προσπαθούσατε να σβήσετε φλόγες, είναι προμήνυμα πως θα καταβάλετε υπεράνθρωπες προσπάθειες στην επιθυμία σας να φτάσετε ψηλά συσσωρεύοντας πλούτο και επιτυχίες. Αν δείτε ότι σβήσατε τις φλόγες, η επιτυχία σας θα είναι εξασφαλισμένη. Αν δεν το καταφέρατε, τότε καλό είναι να επανεξετάσετε τις φιλοδοξίες σας και να τροποποιήσετε τα σχέδια σας. Γενικά, οι φλόγες στ' όνειρο προμηνούν επισφαλή υγεία, γι' αυτό χρειάζεται προσοχή στις καταχρήσεις κάθε λογής.

Φοβισμένος

η)

Το να ονειρευτεί κανείς ότι για οποιαδήποτε αιτία ήταν φοβισμένος, προμηνά προσωρινές και φευγαλέες στενοχώριες.

Για μια γυναίκα, το όνειρο αυτό μαρτυρεί ότι υποφέρει από κάποιον κρυφό καημό, αλλά δεν θ' αργήσει η μέρα που θα νιώσει ανακούφιση και ικανοποίηση.

Φόβος

Αν ονειρευτείτε πως είστε φοβισμένος (-η), από οποιαδήποτε αιτία, σημαίνει πως δεν θα καταφέρετε ν' ανταποκριθείτε στις υποχρεώσεις σας, όπως πιστεύατε.

Για μια νέα γυναίκα, αυτό το όνειρο σημαίνει απογοητευτική και άτυχη αγάπη.

Αν δείτε πως φοβηθήκατε να προχωρήσετε σε κάποια υπόθεση σας, ή να συνεχίσετε κάποιο ταξίδι, σημαίνει ότι θα έχετε φασαρίες στο σπίτι σας και οι επιχειρήσεις σας δε θα πάνε καλά.

Αν δείτε πως φοβήθηκαν άλλοι, σημαίνει ότι κάποιος φίλος δε θα μπορέσει να σας προσφέρει μιαν εκδούλευση από προσωπικές του δυσκολίες.

Για μια νέα γυναίκα που είδε πως φοβήθηκε από σκύλο, θα συμβεί κάτι που θα της δημιουργήσει αμφιβολίες για κάποιο φίλο.

Φόνος

Αν δείτε φόνο στ' όνειρο σας, σημαίνει πως θα λυπηθείτε λόγω αδεξιότητας άλλων. Οι υποθέσεις σας θα σας δημιουργήσουν άγχος και βίαιοι θάνατοι θα σας ταραξούν.

Αν δείτε πως σκοτώσατε κάποιον, σημαίνει πως θ' ανακατευτείτε σε σκοτεινή υπόθεση που θα στιγματίσει τ' όνομα σας.

Αν δείτε πως δολοφονηθήκατε, σημαίνει πως ύπουλοι εχθροί δουλεύουν σε βάρος σας.

Αν δείτε το φόνο ενός άοπλου ανθρώπου, προβλέπεται θλίψη και αποτυχία.

Αν δείτε πως σκοτώσατε κάποιον για να υπερασπίσετε τον εαυτό σας, ή πως σκοτώσατε ένα άγριο θηρίο, προβλέπεται νίκη και υψηλή κοινωνική θέση.

Φοράδα άλογο

Το να ονειρευτείτε φοράδες να βόσκουν σε πράσινο λειβάδι είναι προμήνυμα επιτυχίας στις επιχειρήσεις και στην εκλογή συντρόφου. Αν το λειβάδι ήταν γυμνό, προμηνύεται φτώχεια, αλλά θα έχετε πρόσχαρους και θερμούς φίλους.

Για μια γυναίκα, το να ονειρευτεί φοράδα, είναι προμήνυμα ευτυχισμένου γάμου και απόκτησης όμορφων παιδιών.

Αν δείτε φοράδα με ένα μικρό πουλάρι κοντά της, σημαίνει ευτυχία, που όμως θα χρειαστεί αρκετούς χρόνους ώσπου να την κατακτήσετε ύστερα από αγώνες.

Αν δείτε ότι σας κλώτσησε φοράδα, είναι κακό σημάδι: προμηνύεται κάποια κακή είδηση που θα σας ξαφνιάσει άσχημα. Αν σας χτύπησε, σημαίνει απρόβλεπτο ατύχημα.

Φόρμα δουλειάς

Αν μια γυναίκα δει στ' όνειρο της έναν άντρα με φόρμα δουλειάς, σημαίνει πως θα πέσει έξω ως προς τον χαρακτήρα του αγαπημένου της. Αν είναι παντρεμένη, σημαίνει πως οι συχνές απουσίες του άντρα της θα της δημιουργήσουν τύψεις.

Φορολογία

Αν ονειρευτείτε ότι πληρώνετε τους φόρους σας, προβλέπεται επιτυχία στην προσπάθεια σας να εξουδετερώσετε κακόβουλες ενέργειες εναντίον σας. Το να δείτε άλλους να πληρώνουν φόρους, είναι προμήνυμα ότι θ' αναγκαστείτε να ζητήσετε τη βοήθεια φίλων σας.

Αν ονειρευτείτε ότι δεν μπορούσατε να πληρώσετε τους φόρους σας, είναι δείγμα αποτυχίας στα πειράματα σας.

Φορτίο

Αν ονειρευτείτε πως κουβαλάτε ένα βαρύ φορτίο, σημαίνει ότι θα καθηλωθείτε από καταθλιπτικά βάρη φροντίδων και από αδικίες, που θα προκληθούν από την εύνοια των κυβερνήτων προς τους εχθρούς σας. Ωστόσο, χάρη στον αγώνα σας, θα αναρριχηθείτε τελικά στις ανώτατες κορυφές της επιτυχίας.

Το να δείτε άλλους να κουβαλούν ένα φορτίο, σημαίνει γι' αυτούς δοκιμασίες που δεν θα σας αφήσουν αδιάφορο.

Φούντα

Αν δείτε φούντες στ' όνειρο σας, σημαίνει ότι θα επιτύχετε τους πιο υψηλούς στόχους σας. Για μια νέα γυναίκα, το να ονειρευτεί ότι έχασε φούντες σημαίνει ότι θα έχει δυσάρεστες εμπειρίες.

Φουντούκια

Αυτό το όνειρο είναι καλός οϊωνός. Προλέγει ειρηνικές και αρμονικές οικογενειακές σχέσεις και καλή οικονομική κατάσταση.

Αν ονειρευτείτε πως τρώγατε φουντούκια, σημαίνει πως θα κάνετε / ευχάριστες γνωριμίες και θα αποκτήσετε πραγματικούς φίλους.

Φούρνος

Για τη γυναίκα που θα ονειρευτεί πως ο φούρνος της είναι καυτός, προβλέπεται πως θ' αγαπηθεί από τους συγγενείς και φίλους της λόγω του γλυκού και ανιδιοτελή χαρακτήρα της.

Αν δει πως μαγειρεύει σε φούρνο, την περιμένουν παροδικές απογοητεύσεις. Αν δει πως ο φούρνος ήταν χαλασμένος, σημαίνει πως θα ενοχληθεί από τα παιδιά και τους υπηρέτες της.

Φουρνέλλο

Αν ονειρευτείτε πως ακούσατε ή είδατε την έκρηξη φουρνέλλου, είναι προμήνυμα εντυπωσιακών αλλά καλών ειδήσεων. Το να δείτε ότι έπεσαν επάνω σας θραύσματα από έκρηξη φουρνέλλου, χωρίς να σας τραυματίσουν σοβαρά, είναι σημάδι πως κάποιιοι εχθροί σας θα σας δημιουργήσουν δυσκολίες και προβλήματα στον αγώνα για την επαγγελματική σας σταδιοδρομία.

Φραγκοστάφυλα

Το να ονειρευτείτε φραγκοστάφυλα, είναι προμήνυμα ότι θα γλιτώσετε από κάποια μοχθηρή ενέργεια. Για μια γυναίκα, το να ονειρευτεί ότι τρώει φραγκοστάφυλα σημαίνει απογοήτευση στις προσδοκίες της.

Αν δείτε ότι μαζεύατε φραγκοστάφυλα, είναι προμήνυμα ευτυχίας έπειτα από πολλούς αγώνες και ευνοϊκών προϋποθέσεων για τις επιχειρήσεις.

Το να ονειρευτείτε ότι τρώγατε άγγουρα φραγκοστάφυλα, προμηνά ότι θα κάνετε κάποιο λάθος στην πορεία σας για την απόκτηση αγαθών. Μετά από όνειρο με άγγουρα φραγκοστάφυλα χρειάζεται προσοχή, γιατί συνήθως ακολουθούν δυσάρεστες καταστάσεις.

Φραντζόλες

ψωμί)

Αν ονειρευτείτε φραντζόλες ψωμιού, είναι ένδειξη λιτότητας. Ακόμα, το όνειρο αυτό προμηνά στον ονειρευόμενο χαρά για την καλή τύχη του στον έρωτα, πλούτο και ευχαρίστηση.

Σπασμένες φραντζόλες, στ' όνειρο, δεν είναι καλό σημάδι για τους ερωτευμένους.

Αν δείτε στον ύπνο σας φραντζόλες να πληθαίνουν, είναι προμήνυμα μεγάλης επιτυχίας. Οι εραστές θα είναι πανευτυχείς για την εκλογή τους.

Φράουλες

Όνειρο στο οποίο θα δείτε φράουλες, είναι προμήνυμα επιτυχίας και ευχαρίστησης. Επίσης θ' αποκτήσετε κάτι που ποθούσατε για πολύν καιρό.

Αν δείτε πως τρώγατε φράουλες, σημαίνει επιτυχία στον έρωτα.

Το να ονειρευτείτε ότι διαπραγματεύεστε φράουλες, σημαίνει αφθονία και ευτυχία.

Φράχτης

Αν ονειρευτείτε πως σκαρφαλώνατε στην κορυφή ενός φράχτη, σημαίνει πως οι προσπάθειες σας θα στεφθούν από επιτυχία.

Αν ονειρευτείτε πως πέσατε από ένα φράχτη, σημαίνει ότι θα αναλάβετε μια επιχείρηση για την οποία δεν είστε κατάλληλος, και έτσι θα δείτε τις προσπάθειες σας να καταλήγουν στο μηδέν.

Το να δείτε πως καθόσαστε πάνω σε φράχτη μαζί με άλλους και κατέρρευσε ο φράχτης, είναι προμήνυμα ότι θα συμβεί κάποιο ατύχημα, στο οποίο κάποιος θα πληγωθεί άσχημα.

Αν δείτε πως περνούσατε από τη μια πλευρά του φράχτη στην άλλη, σημαίνει πως θα χρησιμοποιήσετε μέσα όχι και τόσο ηθικά για να ικανοποιήσετε τις επιθυμίες σας.

Αν ονειρευτείτε πως γκρεμίσαστε φράχτη και περάσατε από πάνω του, σημαίνει πως θα ξεπεράσετε τα μεγάλα εμπόδια που σας χωρίζουν από την επιτυχία.

Αν δείτε στον ύπνο σας ένα κοπάδι αγελάδων να πηδά ένα φράχτη, σημαίνει πως ενώ βρισκόσαστε σε απελπιστική κατάσταση, θα δεχθείτε βοήθεια από πηγές που δεν φανταζόσασταν.

Αν δείτε πως κατασκευάζατε φράχτη, σημαίνει πως βάζετε γερά θεμέλια για τη μελλοντική σας άνοδο. Για μια νέα γυναίκα, αυτό το όνειρο σημαίνει πως θα έχει επιτυχίες στον έρωτα.

Αν ονειρευτείτε φράχτη από πρασινάδα, σημαίνει χαρά και κέρδος. Γυμνοί φράχτες σημαίνουν καταπίεση και επιπόλαιες συμφωνίες.

Αν μια γυναίκα ονειρευτεί ότι περπατά πλάι σ' έναν πράσινο φράχτη με τον αγαπημένο της, σημαίνει πως ο γάμος της σύντομα θα πραγματοποιηθεί.

Αν ονειρευτείτε πως μπλεχτήκατε σε φράχτη με αγκάθια, σημαίνει πως θα έχετε προβλήματα στην επιχείρησή σας από συνεταίρους ή υπαλλήλους. Για τους ερωτευμένους, αυτό το όνειρο σημαίνει καβγάδες καί' ζήλειες.

Φρόνηση

Αν ονειρευτείτε ότι διαθέτατε φρόνηση, είναι προμήνυμα ότι με τη γενναιότητά σας θα καταφέρετε να ξεπεράσετε μεγάλες δοκιμασίες και θα μπορέσετε να φτάσετε σε υψηλά επίπεδα, όπου σας περιμένει ευημερία και ευχάριστη ζωή.

Αντίθετα, αν δείτε στον ύπνο σας ότι στερείστε φρόνησης, σημαίνει ότι δεν αξιοποιείτε τα φυσικά σας ταλέντα.

Φρούριο

Αν δείτε πως υπερασπιζόσαστε ένα φρούριο, σημαίνει πως η τιμή και η περιουσία σας θα δεχτούν επίθεση και θ' αντιμετωπίσετε προβλήματα.

Αν δείτε πως κάνατε επίθεση και καταλαμβάνατε ένα φρούριο, σημαίνει πως θα νικήσετε τον χειρότερο αντίπαλο σας και θα κλείσετε επικερδείς συμφωνίες.

Αν δείτε πως είσατε περιορισμένος σε ένα φρούριο, σημαίνει πως οι εχθροί σας καταφέρουν να σας φέρουν σε δύσκολη θέση.

Αν δείτε πως κλείσατε άλλους σε φρούριο, σημαίνει πως έχετε την ικανότητα να διοικείτε επιχειρήσεις και να επιβάλλεστε στις γυναίκες.

Φρουρός

Αν δείτε στ' όνειρο σας φρουρό, σημαίνει ότι περιστοιχίζεστε από καλόκαρδους προστάτες και ότι η ζωή σας θα είναι πολύ ομαλή.

Φρούτα

Αν ονειρευτείτε φρούτα να ωριμάζουν πάνω σε δέντρα, σημαίνει συνήθως ένα προσοδοφόρο μέλλον. Άγουρα φρούτα σημαίνουν αποκαρδιωτικές προσπάθειες και βιαστικές αποφάσεις.

Για τη νέα γυναίκα, το να ονειρευτεί πως τρώει άγουρα φρούτα, σημαίνει ότι θα υποτιμηθεί και θα χάσει κάποια κληρονομιά. Το να δει κανείς ότι τρώει φρούτα, είναι συνήθως κακό σημάδι.

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι πουλούσατε φρούτα, πολύ σύντομα θα επανακτήσετε την χαμένη περιουσία σας· χρειάζεται όμως προσοχή, γιατί υπάρχει φόβος να κάνετε ανεπιτυχείς τοποθετήσεις.

Σωροί από φρέσκα, μυρωδάτα φρούτα στο όνειρο σας, είναι σημάδι σωματικής ευρωστίας και υγείας. Αν δείτε πως τρώγατε απ' αυτά τα φρούτα με όρεξη, σημαίνει πως οι δουλειές σας θα πάνε καλά και θα ευημερήσετε.

Τα άγουρα φρούτα, στο όνειρο, προμηνούν ότι πιθανόν να. κάνετε βιαστικές ενέργειες που δε θα έχουν το αναμενόμενο αποτέλεσμα.

Το να δείτε ή να φάτε ώριμα φρούτα στ' όνειρο σας, σημαίνει αστάθεια στην τύχη και στην ψυχική διάθεση.

Αν ονειρευτείτε ένα μανάβη, σημαίνει πως θα αναπληρώσετε μια απώλεια πολύ σύντομα και θ' αρραβωνιαστείτε κάτω από απρόβλεπτες συνθήκες.

Φρυγανιά

Το να δείτε στον ύπνο σας ότι ετοιμάζατε φρυγανιές ή τις τρώγατε, σημαίνει ότι οι υποθέσεις σας θα γίνουν πολύ μπερδεμένες, λόγω της επιπολαιότητας σας και της ροπής που έχετε να παρασύρεστε από μικροδιασκεδάσεις.

Ακόμη, θα πρέπει να προσέξετε την υγεία σας, που μπορεί να καταστεί επισφαλής εξαιτίας της ανώμαλης ζωής και εργασίας που κάνετε.

Φρύδια

Τα φρύδια, στο όνειρο, σημαίνουν ότι θα συναντήσετε σοβαρά εμπόδια στο προσεχές μέλλον.

Φτάρνισμα

Αν ονειρευτείτε ότι φταρνίζόσασταν, είναι προμήνυμα ότι επείγοντα περιστατικά θα σας αναγκάσουν ν' αλλάξετε τα σχέδια σας. Αν ακούσατε ή είδατε άλλους να φταρνίζονται, σημαίνει ότι πρέπει να λάβετε τα μέτρα σας, γιατί κάποιιο γνωστόί θα σας δώσουν βάρος με τις επισκέψεις τους. Ωστόσο, καλό είναι να προσέξετε και την υγεία σας, διότι μπορεί να έχετε κάποια μικροπροβλήματα.

Φτερά

Τα φτερά, στ' όνειρο ανθρώπων που καταγίνονται με τα γράμματα, προμηνούν μια εποχή γεμάτη επιτυχίες.

Το να ονειρευτείτε φτερά σαν στολίδια, σημαίνει γρήγορα και αποδοτικά εμπόρια.

Αν μια νέα γυναίκα ονειρευτεί ότι έβαζε φτερά στο καπέλο της, είναι προμήνυμα ότι θα επιχειρήσει πολλές κατακτήσεις, αλλά η επιτυχία της θα εξαρτηθεί από τα χαρίσματα της.

Για κάποιον που θα ονειρευτεί ότι έγραφε με φτερό, όπως στα παλιά χρόνια, το όνειρο αυτό είναι καλό σημάδι: θα αποκτήσει φήμη και δόξα, αλλά θα πεθάνει φτωχός.

Αν ονειρευτείτε πως γύρω σας πέφτουν φτερά, σημαίνει πως τα βάρη της ζωής σας θα γίνουν πιο ελαφριά.

Αν ονειρευτείτε φτερά αετού, σημαίνει πως οι επιδιώξεις σας θα πραγματοποιηθούν.

Αν ονειρευτείτε φτερά κότας, σημαίνει πως θα έχετε μικροενοχλή-σεις. Αν δείτε πως πουλούσατε ή

αγοράζατε φτερά χήνας ή πάπιας, σημαίνει πως θα κάνετε οικονομία και θα έχετε τύχη.

Αν ονειρευτείτε μαύρα φτερά, σημαίνει απογοήτευση και έρωτα που θα σας λυπήσει.

Αν ονειρευτείτε φτερά στρουθοκαμήλου ή άλλα διακοσμητικά φτερά, σημαίνει πως θα μπειτε στην υψηλή κοινωνία.

Φτέρες

Αν δείτε στ' όνειρο σας φτέρες, προβλέπεται πως ευχάριστες στιγμές θα σπάσουν την μονοτονία. Αν τις δείτε ξερές, σημαίνει πως πολλές και ποικίλες αρρώστιες στον οικογενειακό σας χώρο θα σας δημιουργήσουν προβλήματα.

Φτυάρι

Αν δείτε στ' όνειρο σας φτυάρι, σημαίνει πως θ' αναλάβετε κάποια δύσκολη αλλά επικοδομητική δουλειά. Ένα σπασμένο ή παλιό φτυάρι είναι σημάδι μη πραγματοποίησης των φιλοδοξιών σας.

Φτύσιμο

Αν δείτε στον ύπνο σας ότι φτύνετε, προμηνύεται απότομη και δυσμενής έκβαση διαπραγματεύσεων, που αρχικά έδειχναν ότι θα είχαν αίσιο τέλος. Το να δείτε ότι κάποιος φτύνει επάνω σας, είναι σημάδι διαφωνίας και αποξένωσης από αγαπημένο πρόσωπο.

Φτωχοκομείο

Αν δείτε στ' όνειρο σας φτωχοκομείο, σημαίνει πως έχετε άπιστους φίλους που μένουν κοντά σας επειδή μπορούν να χρησιμοποιήσουν τα χρήματα ή την περιουσία σας.

Φτωχός(ή)

Το να δείτε στ' όνειρο σας ότι είστε φτωχός(ή) προμηνά ανεπιθύμητα συμβάντα για σας.

Αν ονειρευτείτε φτωχούς, σημαίνει πως κάποιοι θα ζητήσουν τη βοήθεια σας, βασιζόμενοι στη γενναιοδωρία σας.

Φυλαχτό

Αν δείτε ότι φορούσατε φυλαχτό, σημαίνει ευχάριστες συναναστροφές και εύνοια από πλούσιους φίλους.

Για μια νέα γυναίκα, το να ονειρευτεί ότι ο εραστής της της έδινε φυλαχτό είναι σημάδι ότι οι ευχές της θα πραγματοποιηθούν όσον αφορά το γάμο της.

Φύλλα

Τα φύλλα, στ' όνειρο σας, σημαίνουν ευτυχία και θαυμάσια βελτίωση στα οικονομικά. Μαραμμένα φύλλα, σημαίνουν ψεύτικες ελπίδες και απώλεια.

Αν μια νέα κοπέλα δει πράσινα και ζωηρά φύλλα, σημαίνει ότι θα κάνει πλούσιο γάμο με διακεκριμένο σύζυγο.

Φύλλα χρυσού

Αν ονειρευτείτε φύλλα χρυσού, είναι προμήνυμα ότι σας περιμένει λαμπρό μέλλον.

Σπασμένα φύλλα χρυσού, στ' όνειρο, προμηνύουν απογοήτευση στις προσπάθειες για την εκπλήρωση των υψηλών στόχων σας. Αν ο χρυσός ήταν θαμπός, πιστοί φίλοι θα σας προδώσουν και οι φροντίδες της δουλειάς σας θα σας δημιουργήσουν προβλήματα.

Φύλακας φυλακών

Αν ονειρευτείτε τέτοιου είδους φύλακα, είναι σημάδι προδοσίας και προσβολής σε βάρος σας.

Το να δείτε στον ύπνο σας όχλο να επιτίθεται σε δεσμοφύλακα και να προσπαθεί να σπάσει τις πόρτες φυλακής, είναι προμήνυμα κακού. Ακόμα, είναι σημάδι ότι θα γίνουν πολλές προσπάθειες για να σας αποσπάσουν χρήματα και άλλα υλικά αγαθά.

Φυλακή

Το να δείτε ανθρώπους φυλακισμένους σημαίνει ότι θα υποχρεωθείτε να δώσετε δικαιώματα σε άτομα που τα θεωρείτε ανάξια.

Για μια νέα κοπέλα, το να δει ότι ο αγαπημένος της είναι στη φυλακή, προμηνά στενοχώρια και απογοήτευση για το χαρακτήρα του.

Το να ονειρευτείτε ότι βρισκόσασταν σε μπουντρούμι φυλακής, προμηνά αγώνες για ζωτικά προβλήματα, αλλά με τη συνετή συμπεριφορά σας θα καταφέρετε να ξεμπλέξετε από τα εμπόδια και τους πανούργους εχθρούς σας. Για μια γυναίκα, αυτό το όνειρο δεν προμηνά ευχάριστα γεγονότα: με τις αδιάκριτες ενέργειες της, θα χάσει την τιμητική θέση που είχε ανάμεσα στους συναδέλφους και στο περιβάλλον της.

Αν δείτε στον ύπνο σας φωτισμένο μπουντρούμι, είναι προμήνυμα ότι κινδυνεύετε να εμπλακείτε σε επικίνδυνες καταστάσεις, αλλά η φρόνηση και η σωστή κρίση σας θα σας προειδοποιήσουν και θα σας προφυλάξουν.

Φυματίωση

Αν ονειρευτείτε πως είχατε φυματίωση, σημαίνει πως είστε εκτεθειμένος σε κίνδυνο. Να παραμένετε με τους φίλους σας.

Φυσερό

Αν δείτε πως δουλεύατε φυσερό, σημαίνει αγώνα, αλλά και τελικό θρίαμβο επάνω στη φτώχεια και τη μοίρα, με την ενεργητικότητα και την επιμονή.

Αν ονειρευτείτε πως είδατε φυσερό, μακρινοί φίλοι λαχταρούν να σας δουν.

Αν ακούσατε στ' όνειρο σας φυσερό, θα αποκτήσετε απόκρυφες γνώσεις με τη βοήθεια ισχυρών μέσων. Αν είδατε φυσερό άχρηστο, σημαίνει ότι θα σπαταλήσετε ενέργειες κάτω από άστοχες παρορμήσεις.

Φυσίγγι

Αν δείτε στον ύπνο σας φυσίγγια, είναι προμήνυμα καβγάδων και διχογνωμιών.

Κάποια αναποδιά της μοίρας απειλεί εσάς ή κάποιον που συνδέεται στενά μαζί σας.

Αν τα φυσίγγια που θα ονειρευτείτε ήταν άδεια, θα δημιουργήσετε ποικίλες και απερίσκεπτες σχέσεις.

Φώκια

Αν δείτε στ' όνειρο σας φώκιες, σημαίνει πως προσπαθείτε να κατακτήσετε κάτι που είναι πάνω από τις δυνάμεις σας.

Τα όνειρα με φώκιες προλέγουν γενικά πως έχετε μεγάλες φιλοδοξίες, τις οποίες όμως δεν θα μπορέσετε να πραγματοποιήσετε.

Φωλιά πουλιού

Αν δείτε στ' όνειρο σας φωλιές πουλιών, σημαίνει πως θα ενδιαφερθείτε για κάποια υπόθεση που θα είναι επικερδής. Για τη γυναίκα, αυτό το όνειρο σημαίνει αλλαγή διαμονής. Αν δείτε μια άδεια φωλιά, σημαίνει πως θα λυπηθείτε λόγω της απουσίας κάποιου φίλου.

Αν δείτε φωλιές κλώσσας, σημαίνει πως θα ενδιαφερθείτε για τις σπιτικές δουλειές και πως θα έχετε χαρούμενα και υπάκουα παιδιά.

Αν δείτε μια φωλιά γεμάτη με σπασμένα ή χαλασμένα αυγά, προλέγονται απογοητεύσεις και αποτυχία.

Αν τα αυγά ήταν καλά, προμηνύεται ευχάριστο αποτέλεσμα για τις υποθέσεις σας.

Αν μέσα στη φωλιά υπήρχαν νεοσσοί, προβλέπονται επιτυχημένα ταξίδια και ικανοποιητικές διαπραγματεύσεις. Αν τα μικρά ήταν μόνα και εγκαταλειμμένα, θα στενοχωρηθείτε λόγω της λύπης ή της αφροσύνης δικών σας ανθρώπων.

Φωνή

Αν ονειρευτείτε πως ακούγατε ευχάριστες φωνές, είναι σημάδι χαρούμενης επικοινωνίας και επανασύνδεσης. Οι δυνατές και οργισμένες φωνές στ' όνειρο είναι προμήνυμα απογοήτευσης και δυσάρεστης ατμόσφαιρας.

Τα κλάματα με ξεφωνητά, στ' όνειρο, προμηνύουν ότι ξαφνικός θυμός θα γίνει αφορμή να πληγώσετε φίλο σας.

Αν δείτε ότι ακούσατε φωνή του θεού, είναι σημάδι πως θα κάνετε κάθε ευγενή προσπάθεια για

άνοδο, χρησιμοποιώντας ανιδοτελή και έντιμα μέσα, που θα εκτιμηθούν από υψηλά πρόσωπα και θα σας εξασφαλίσουν το θαυμασμό τους.

Για μια μητέρα, το να ονειρευτεί ότι ακούει τη φωνή του παιδιού της, είναι προειδοποίηση για επικείμενη στενοχώρια.

Αν ονειρευτείτε ότι σας καλεί μια απεγνωσμένη φωνή, είναι σημάδι πως κάποια σοβαρή ατυχία απειλεί εσάς ή δικό σας πρόσωπο. Αν γνωρίσατε τη φωνή που σας καλούσε, συχνά είναι προμήνυμα ατυχήματος ή αρρώστιας.

Αν ακούσατε στ' όνειρο σας να φωνάζουν τ' όνομα σας με παράξενη φωνή, σημαίνει πως η επιχείρηση, ή η δουλειά σας θα περιέλθει σε επισφαλή κατάσταση, και ότι ξένοι μπορεί να σας δώσουν βοήθεια, ή ότι μπορεί να βρεθείτε σ' αδυναμία ν' ανταποκριθείτε στις υποχρεώσεις σας.

Αν ακούσατε τη φωνή φίλου ή συγγενή σας, σημαίνει πως κάποιος απ' αυτούς θα αρρωστήσει απελπιστικά, και ίσως πεθάνει" στη δεύτερη περίπτωση μπορεί να σας καλέσουν να παίξετε το ρόλο του φύλακα κάποιου, που την προστασία του θα πρέπει να κάμετε με πολλή διακριτικότητα.

Ερωτευμένοι που θ' ακούσουν στ' όνειρο τους τη φωνή της αγαπημένης ή του αγαπημένου τους, θα πρέπει να προσέξουν την προειδοποίηση. Αν έχουν παραμελήσει το πρόσωπο στο οποίο ανήκει η φωνή, θα πρέπει να επανορθώσουν. Αλλιώς είναι πιθανό να χωρίσουν από έλλειψη συνεννόησης.

Αν ακούσατε τη φωνή πεθαμένου, μπορεί να είναι μια προειδοποίηση για δική σας σοβαρή αρρώστια, ή για κάποια στενοχώρια στη δουλειά, που μπορεί να προκύψει από κακή κρίση. Η φωνή αυτή είναι μια ηχώ που ρίχνεται προς τα πίσω από το μέλλον στη αντικειμενική διάνοια παίρνοντας τον ήχο της φωνής του προγόνου σας από τον ερχομό της σ' επαφή με τμήμα του προγόνου σας που παραμένει σε σας. Ένα ορισμένο ποσοστό από το υλικό της διάνοιας παραμένει το ίδιο στις κατιούσες οικογενειακές σειρές.

Φως

Αν ονειρευτείτε έντονο φως, σας περιμένει μεγάλη επιτυχία. Το να ονειρευτείτε κάποιο περίεργο φως, ή ένα φως που σβήνει, σημαίνει πως θα εκπλαγείτε και θα λυπηθείτε για τ' αποτελέσματα κάποιας προσπάθειας σας, που θα είναι μηδαμινά.

Το μισόφωτο προμηνά μερική, όχι ολοκληρωμένη επιτυχία.

Αν δείτε ένα φως μακρινό που τρεμοσβήνει μέσα στη νύχτα, είναι σημάδι ότι κάποιος δικός σας στα ξένα περνά αγωνιώδεις στιγμές και καλά θα κάνετε να επικοινωνήσετε μαζί του.

Αν δείτε φως μέσα σε νυχτερινή θύελλα, είναι σημάδι πως κάποιοι μακρόχρονοι πόθοι σας δε θ' αργήσουν να εκπληρωθούν.

Φωσφόρος

Αν δείτε στ' όνειρο σας φωσφόρο, προβλέπονται παροδικές απολαύσεις.

Για μια κοπέλα, αυτό το όνειρο σημαίνει πως θα έχει παροδικούς θαυμαστές.

Φωταέριο

Αν ονειρευτείτε φωταέριο, σημαίνει πως θα προκαλέσετε τη δυσαρέσκεια των γύρω σας, πράγμα που θα σας αναγκάσει να συμβιβαστείτε με διάφορες καταστάσεις.

Αν δείτε πως πάθατε ασφυξία από φωταέριο, σημαίνει πως θα έχετε προβλήματα που θα προέλθουν από την απροσεξία και την αμέλεια σας.

Αν προσπαθούσατε, στ' όνειρο σας, να ανάψετε φωταέριο, σημαίνει πως θα δώσετε αφορμές στους εχθρούς σας, οι οποίοι μπορεί να σας καταστρέψουν αν δεν προσέχετε.

Αν δείτε πως εξαφανίσате το φωταέριο, σημαίνει πως με την συμπεριφορά σας θα καταστρέψετε την ευτυχία σας.

Αν δείτε λάμπα φωταερίου, σημαίνει πως θα προοδεύσετε και πως θα έχετε ευχάριστο περιβάλλον.

Αν όμως τη δείτε να ανατινάζεται, σημαίνει πως σας απειλεί άγχος και κακοκεφιά.

Φωταψία

Αν ονειρευτείτε περίεργες και εξωτερικές φωταψίες, σας περιμένουν απογοητεύσεις και αποτυχίες σε κάθε υπόθεση σας.

Έντονα φωτισμένα πρόσωπα, δείχνουν μπερδεμένες υποθέσεις προσωπικές και εργασιακές.

Αν δείτε το στερέωμα φωτισμένο, με το φεγγάρι σε όλη του την ομορφιά, με αφύσια αστέρια και με κόκκινο ήλιο, μπορείτε να περιμένετε φασαρίες της χειρότερης μορφής: θάνατο, οικογενειακά προβλήματα, εθνικές αναστατώσεις... Αν δείτε παιδιά στο φωτισμένο στερέωμα, είναι προειδοποίηση πως πρέπει να χαλιναγωγήσετε τα συναισθήματα σας.

Αν δείτε σιλουέτες ανθρώπων ή ζώων στο φωτισμένο στερέωμα, σημαίνει αποτυχία και φασαρίες.

Αν δείτε φωτισμένα φίδια ή οποιοδήποτε άλλο ερπετό, σημαίνει πως σας περιβάλλουν εχθροί που θα χρησιμοποιήσουν άτιμα μέσα για να σας εκμηδενίσουν.

Φωτιά

Η φωτιά στο όνειρο είναι καλό σημάδι, αν βέβαια αυτός που το βλέπει δεν καίγεται. Είναι ένα προμήνυμα αύξησης της περιουσίας και προκοπής σε οποιοδήποτε επάγγελμα.

Αν ονειρευτείτε πως καίγεται το σπίτι σας, σημαίνει πως θα βρείτε ένα σύντροφο στη ζωή σας.

Για έναν επιχειρηματία που θα δει το μαγαζί του να καίγεται, προβλέπεται πως η δουλειά του θα πάει καλά και πως θα έχει μεγάλα κέρδη. Αν ονειρευτεί πως προσπαθούσε να σβήσει μια φωτιά, χωρίς να καίγεται ο ίδιος, σημαίνει πως θα δουλέψει πολύ, χωρίς όμως να έχει την επιθυμητή απόδοση. Και αν ονειρευτεί τα ερείπια του μαγαζιού του μετά από φωτιά, σημαίνει πως η τύχη δεν είναι με το μέρος του. Δεν πρέπει ωστόσο ν' απογοητευτεί, γιατί τα πράγματα θ' αλλάξουν εκεί που δεν το περιμένει.

Αν ονειρευτείτε πως ανάβατε φωτιά, μπορείτε να περιμένετε πολλές εκπλήξεις και επισκέψεις σε καλούς φίλους.

Αν ονειρευτείτε φωτιά μεγάλων διαστάσεων, σημαίνει, για τους ναυτικούς ένα ασφαλές ταξίδι, για τους λογοτέχνες πρόοδο και φήμη και για τους επιχειρηματίες συνεχείς επιτυχίες.

Φωτογραφία

Αν δείτε φωτογραφίες στ' όνειρο σας, προβλέπεται κάποια απογοήτευση.

Αν δείτε ότι παίρνατε τη φωτογραφία του (της) συντρόφου σας, σημαίνει πως δεν είναι ιδιαίτερα πιστός, μολονότι προσπαθεί να σας πείσει για το αντίθετο.

Για τους παντρεμένους που θα ονειρευτούν ότι έχουν στην κατοχή τους φωτογραφίες άλλων, προβλέπεται ότι θα τους γίνει κάποια δυσάρεστη αποκάλυψη για τη συμπεριφορά ενός προσώπου.

Αν δείτε πως έχετε τη δική σας φωτογραφία, σημαίνει ότι παρά τη θέληση σας, θα δημιουργήσετε προβλήματα στον εαυτό σας και τους άλλους.

Φωτογραφίες εικόνες

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι σας έδειχναν φωτογραφίες, είναι προειδοποίηση για απάτη που γίνεται σε βάρος σας από κακόβουλους συνομηλίκους σας.

Το να ονειρευτείτε ότι βγάζατε φωτογραφίες, σημαίνει ότι θα πάρετε μέρος σε επιχείρηση που δεν θα είναι καθόλου αποδοτική.

Αν δείτε πως καταστρέψατε φωτογραφίες, είναι σημάδι πως θα σας συγχωρήσουν τα ανορθόδοξα μέσα που μεταχειριστήκατε για την άνοδο σας.

Το να δείτε ότι αγοράζατε φωτογραφίες, προλέγει επιζήμια τοποθέτηση. Αν δείτε την δική σας όψη σε φωτογραφία που εμφανίζεται και εξαφανίζεται, είναι προμήνυμα ότι θα ευημερήσετε και προφανώς θα είστε ικανοποιημένος, αλλά θα σας προξενήσει απογοήτευση το γεγονός ότι οι φίλοι και γενικά οι άνθρωποι του κύκλου σας δεν θα εμφορούνται από υψηλά ιδεώδη.

Φωτογραφική μηχανή

Αν ονειρευτείτε φωτογραφική μηχανή, σημαίνει ότι κάποιες αλλαγές θα δημιουργήσουν άδικο περιβάλλον. Για μια νέα γυναίκα, το να ονειρευτεί ότι τραβούσε φωτογραφίες με φωτογραφική μηχανή, είναι προμήνυμα ότι το άμεσο μέλλον της επιφυλάσσει πολλά δυσάρεστα, και κάποιος φίλος θα της δώσει μεγάλη απογοήτευση.